
28. 3. 2011

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Aktualizujeme: Právníci pro Japonsko již
zítra! Jak pomoci?
Epravo.cz a spolek českých právníkům VŠEHRD pořádají ojedinělý koncert pod záštitou ministerstva
spravedlnosti „Právníci pro Japonsko“. V úterý 29.března od 20:00 srdečně zveme právníky, studenty
i širokou veřejnost na neformální setkání v prostorách právnické fakulty Univerzity Karlovy.

 

Na místě budou zástupci sdružení Forum2000, kteří pořádají sbírku na pomoc obětem přírodní
katastrofy v Japonsku. Na jejich konto poputují částky přislíbené advokátními kancelářemi a
soukromými osobami. Pokud byste se rádi přidali a přispěli na dobrou věc, můžete od pátku 1. 4.
zaslat libovolnou částku na speciálně vytvořený účet Fora2000:  43-9092380207/0100. (Pozor,
tento speciální účet bude spuštěn až v pátek 1.4.) Pro bližší informace můžete napsat na email
jarda.kramer@yahoo.com. Detaily přineseme i na webu epravo.cz.

Na tomto výjimečném koncertu vystoupí zpěvák Michal Hrůza, kapely Professor, MEDVĚD 009,
skupina Pyroterra, JIC Team a mnoho dalších. Velmi rádi Vás s kolegy z právnické fakulty na
koncertu uvidíme a Vaší přítomnosti si budeme velice Vážit.

Zde naleznete oficiální pozvánku na akci Právníci pro Japonsko >>> zde

Informace o akci jsou také na naší facebookové stránce >>> zde

Program:
20:00 – 20:30 - Oficiální část večera (slovo organizátorů, partnerů, informace jak přispět)
20:30 – 00:00 – Koncerty a vystoupení (Michal Hrůza a Trio Hrůzy, Professor, Medvěd 009,
Pyroterra, JIC Team, Luboš Mlýnek, City od Autumn a další)

Podporu akci vyjádřili Randova nadace, Unie Státních zástupců, Soudcovská unie, Právnická fakulta
Univerzity Karlovy, Česká advokátní komora a některé významné advokátní kanceláře.
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Další články:
Odpovědnost zaměstnance za schodek a moderace náhrady škody
Ústavní soud vymezil hranice závaznosti trestního rozsudku pro rozhodování správních soudů v
daňových věcech
Zelené standardy pro výstavbu a renovace: jaké povinnosti přinese nová evropská úprava?
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Regulatorní posun v oblasti platebních služeb: Stanovisko ČNB k minimální uživatelské
zkušenosti mění podmínky pro Open Banking
Byznys a paragrafy, díl 25.: Započtení
DEAL MONITOR
Zrušení bytového spoluvlastnictví včetně limitů soudní ingerence
Několik otázek k postavení podlimitních správců kvalifikovaných fondů rizikového kapitálu v
českém právním řádu
2. díl ze série Pravidla a odpovědnost při provozování zimních sportů: Povinnosti provozovatele
při závodech a trénincích: zabezpečení tratí a oddělení veřejného a sportovního provozu
Metoda Design & Build na poli veřejných zakázek
Protokol o předání díla jako podmínka zaplacení jeho ceny a k možné změně soudní praxe
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